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Εκοιμήθη η Ηγουμένη της Ι.Μ Ζερμπίτσης
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Σε ηλικία 79 ετών, και ύστερα από πολύμηνη μάχη με την επάρατη νόσο, απεβίωσε 
τη Δευτέρα 6 Οκτωβρίου η Ηγουμένη της Ιεράς Μονής Ζερμπίτσης Παρθενία 
Μοναχή.

Η Εξόδιος Ακολουθία θα ψαλεί στην Ιερά Μονή Ζερμπίτσης σήμερα στις 4.00 το 
απόγευμα προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Μονεμβασίας και 
Σπάρτης κ. Ευσταθίου, ο οποίος θα επιστρέψει εκτάκτως από την Αθήνα που 
βρίσκεται για τις εργασίες της Ιεράς Συνόδου της Ιεραρχίας της Εκκλησίας της 
Ελλάδος.

Η αείμνηστη Ηγουμένη Παρθενία, κατά κόσμον Αικατερίνη Βασιλάκη, γεννήθηκε 
στα Χανιά στις 17 Ιουνίου 1935, όπου έλαβε και τα πρώτα εγκύκλια γράμματα.

Εκεί συνδέθηκε πνευματικά με τον μακαριστό Αρχιεπίσκοπο Κρήτης Τιμόθεο 
Παπουτσάκη, ο οποίος επιτελούσε σπουδαίο πνευματικό έργο στην ευρύτερη 
περιοχή.

Το 1956 μεταβαίνει στην Ιερά Μονή Αγίας Τριάδας Κορωπίου, μαζί με τη 
Γερόντισσα Ευγενία της Μονής Κορακιών, όπου θα λάβει το μικρό μοναχικό σχήμα 
και θα μετονομαστεί σε Παρασκευή Μοναχή.
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Κατά την παραμονή της στην Ι.Μ Αγίας Τριάδας Κορωπίου θα συνδεθεί πνευματικά 
με τον π. Παύλο Λαυριώτη, ο οποίος πρόσφατα απεβίωσε ζώντας τα τελευταία 
χρόνια της ζωής του στην Ιερά Μονή Ζερμπίτσης.

Το 1959 μεταβαίνει στην ερειπωμένη Ιερά Μονή Αγίου Δημητρίου Καρακαλά 
Ναυπλίου, την οποία ανακαινίζει εκ βάθρων και σχηματίζει την πρώτη μοναχική 
κοινότητα πέριξ αυτής.

Εκεί θα λάβει το μέγα αγγελικό σχήμα και θα μετονομαστεί σε Παρθενία Μοναχή.

Το 1965 μεταβαίνει στην Ιερά Μονή Ζερμπίτσης, την οποία θα αναστηλώσει και θα 
καλλωπίσει.

Συμμετέχει στα κατηχητικά σχολεία της ευρύτερης περιοχής Ξηροκαμπίου καθώς 
και στις κατασκηνώσεις κοριτσιών της Ιεράς Μητρόπολεώς μας στην Ιερά Μονή 
Αγίων Αναργύρων Πάρνωνα.

Επί 49 συναπτά έτη προσέφερε με καλοσύνη, αγάπη και κατανόηση τον πνευματικό 
της καρπό στους προσκυνητές της Ιεράς Μονής Ζερμπίτσης. Ευχόμαστε ο Κύριος 
μας να την αναπαύσει, μετά των εκλεκτών του, στην Ουράνια Βασιλεία του.
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